

[ЗДЕСЬ](#), [ЗДЕСЬ](#) и [ЗДЕСЬ](#) вы найдете три первые публикации о том, что случилось с новороссийским профессором Андреем Кравченко и кто в этом виноват. Это - четвертая !

******* Всё имеет свою стоимость. В том числе и преступление. Но не будем теоретизировать, а вернёмся к конкретному эпизоду преступления против личностей — Андрея Кравченко и Аси Литвиновой с одобрения городской прокуратуры совершенного новороссийскими «правоохранителями». Напомним суть произошедшего. Житель Новороссийска обратился за помощью к властям города с просьбой разобраться с незаконным многоэтажным строительством в опасной близости от его домовладения. В итоге его самого поместили за решётку, где он провёл больше месяца, а против заступившейся коллеги было возбуждено уголовное дело со всеми вытекающими из этого последствиями. Сам факт этого преступления уже официально признан краевым начальством местных «надзирателей» за соблюдением законности. «Новороссийские известия» сообщали — об этом ранее и приводили соответствующие документы. Электронные ссылки - в начале этой публикации.

ЦЕНА БЕЗЗАКОНИЯ. Продолжение журналистского расследования о "чудесах" в городской прокуратуре

Автор: Валерий ВОЛКОВ, председатель Новороссийского городского отделения Союза журналистов России



РЕШЕНИЕ
Именем Российской Федерации

29 октября 2015 года г. Новороссийск

Приморский районный суд г. Новороссийска Краснодарского края в составе судьи ДОЛГОВОЙ Н.А., с участием прокурора г. Новороссийска ПАВЛОВОЙ В.Н., истин ЛИТВИНОВОЙ А.А. и ее представителя адвоката КИСЕЛЕВА Д.Б., представителем государственного обвинителя МЭЭИ и органы МЭТ/МЭОЗ, представляется ответчика Министрства финансов КУЛИ М.И., при секретаре ВЬЮГОВОЙ И.А., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Литвиновой Аси Анатольевны к Министерству финансов Российской Федерации в лице Федерального казначейства МФ РФ по г. Новороссийску о компенсации морального вреда, причиненного незаконным привлечением к уголовной ответственности,

УСТАНОВИЛ:

Литвинова А.А. обратилась в суд с иском о возмещении вреда к Министерству финансов РФ в лице Федерального казначейства МФ РФ по г. Новороссийску о компенсации морального вреда, причиненного незаконным привлечением к уголовной ответственности. В обоснование своих требований указала, что 16.04.2015 года старшим следователем СЧ СУ УМВД РФ по г. Новороссийску капитаном юстиции Мясун Д.С. в отношении нее было возбуждено уголовное дело №15100296 по п. 2, 3 ст. 163 УК РФ. На момент возбуждения уголовного дела она являлась доктором кафедры государственно-правовых дисциплин Новороссийского филиала МЭЭИ. 17.04.2015 года была допрошена в качестве подозреваемой и в отношении нее была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. 30.04.2015 года, следователь Мясун Д.С. направил в адрес руководства МЭЭИ (г. Москва) письмо с просьбой об отстранении истины от работы на время проведения предварительного расследования, которое было удовлетворено руководством института, и она была отстранена в период времени с 13.05.2015 года по 11.06.2015 года, по причине чего, она в течение длительного периода времени была лишена заработка и, соответственно, средств к существованию. Постановлением следователя СЧ ГУУ ГУ МВД РФ по Краснодарскому краю Славовой И.В. от 11.06.2015 года уголовное преследование в отношении истины было прекращено на основании пункта 2 части 1 статьи 24 УПК РФ, - в связи с отсутствием в ее действиях состава инкриминируемого преступления, а так же реализовано право на реабилитацию в порядке, предусмотренном действующим законодательством. Указанное постановление до настоящего времени актом не отменено, и имеет законную силу. Пог судствием она находилась 1 месяц 25 дней. Все это время в отношении нее была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и она была отстранена от исполнения трудовых обязанностей, не могла выезжать за пределы г. Новороссийска, находилась по подписной о невыезде и участвовала в проведении следственных действий по уголовному делу, в результате чего ей и ее семье был сорван отпуск и поездки в г. Санкт-Петербург. Указанным уголовным делом был нанесен существенный вред ее деловой репутации как добросовестного, законопослушного человека и гражданки, которая была попорвана в глазах друзей, знакомых, деловых партнеров, а так же студентки ее ВУЗа. Все это причинило истине неисчислимые душевные и материальные страдания.

Представитель истины Киселев Д.Б. пояснил, что в период незаконного привлечения к уголовной ответственности его доверительницы, проводились такие следственные действия с участием истины, как обыск в 12 часов ночи, в присутствии ее детей, допрос истины, который длился с 2 часов ночи до 8 часов утра, дополнительный допрос, предъявление обвинений, неожиданные допросы в качестве свидетеля, а так же другие следственные действия. В отношении его доверительницы была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащим поведением. Основанием для возбуждения уголовного дела являлось заявление. Тупера и рапорт сотрудника УФСБ. Уголовное дело было возбуждено без следственной проверки. Доверительница была отстранена от работы на период с 13.05.2015г. по 11.06.2015г. Мера пресечения была отменена 11.06.2015г. в день прекращения уголовного дела.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.194-198 ГПК РФ, суд

РЕШИЛ:

Иск Литвиновой Аси Анатольевны к Министерству финансов Российской Федерации о компенсации морального вреда, причиненного незаконным привлечением к уголовной ответственности, - удовлетворить частично.

Взыскать с Министерства финансов Российской Федерации из средств (за счет) казны Российской Федерации в пользу Литвиновой Аси Анатольевны компенсацию морального вреда, причиненного незаконным привлечением к уголовной ответственности, в сумме 300000 руб., а так же расходы на оплату услуг представителя в сумме 20000 руб.

Судья Долговая Н.А.

РЕШЕНИЕ

Иск Литвиновой Аси Анатольевны к Министерству финансов Российской Федерации о компенсации морального вреда, причиненного незаконным привлечением к уголовной ответственности, - удовлетворить частично.

Взыскать с Министерства финансов Российской Федерации из средств (за счет) казны Российской Федерации в пользу Литвиновой Аси Анатольевны компенсацию морального вреда, причиненного незаконным привлечением к уголовной ответственности, в сумме 300000 руб., а так же расходы на оплату услуг представителя в сумме 20000 руб.

ФОНД БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

Для тех, кто
любит смотреть



01 ДЕКАБРЯ 2015, 14:00

ЧАЙКА. ГЛАВНОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ-2015 ОТ ФБК

ПРЕДСТАВЛЯЕТ

Для тех, кто
любит читать

